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LHE/Ib PABOTDbI

* CuHTe3supoBaTh xaopua Meau (I) u noaua meau (1)

* BoISICHUTh KaKHe TPYAHOCTH BO3HUKAIOT IIPHU CUHTE3E
rajoreHnaoB meau (I)




TEOPETHYECKHE AAHHBDBIE

XJIOPUJ MEJIHU (I) UOJUT MEJU (I)




METOANKA CUHTE3A

XJIOPUJ] MEIHU (1) UOJUI MEJH (I)

« PactBopuTb 5 rpamm CuS0, - 5H,0 B MMHMMaNnbHOM ob6beme Boabl
« Nob6aBuTb KCI (KI)

* [MpumcbinaTb pacCYNTaHHOE KOSIMYECTBO CybdUTa HATPUSA U
NOOKUCTNTb CEPHOUN KNCNOTOM

*Ecnun ocagokK cpa3y He BbiMagaeT, MeaneHHo pa3btaBuTb PpeaKLMOHHYO
CMecCb

* OTPUNbTPOBATb OCAO0K Ha CTEKNAHHOM PUNbTPE, cnens, YTobbl OH Bce
BpeMsa oCTaBasica Nof CNoeM XMAKOCTU. [NpOoMbITb aLETOHOM 00
MONHOro yganeHunsa soabl. BbICTpo nepeHecT BO B3BELLUEHHbIN BIOKC
UMW 3aMnasaTb BO B3BELLUEHHYIO aMmnyny.




PACYETbI

PactBopuMocCTb CuS0, - 5H,0 (mpn 25°C) =223

100-5
22,3

BepeM HaBecky 5r. => Hy)xHO pacTtBopuTb B V(H,0)= MJI = 22,5 MJ

[NepBoe ypaBHeHMEe peakumnmn: 2CuSO, + 5KI = 2Culs + K][I(l),] + 2K,SO,,
BTopoe ypaBHeHMe peakuunm: K[l(l);.] + Na,SOs + H,O = Na,SO, + Kl + 2Nal
CyMMapHoOe ypaBHeEHME:

2CuSO, + Kl + Na,SOz; + H,0O = 2Culs + K;SO, + Na,SO, + H,SO,

v(CuS0,) = —=— = 0, 03125 Monb => v(KI) = 0,015625 Mok
160

MOJIb

m(KI) = 0,015625 Monb - 166 — = 2,6 T

MOJIb

_0,03125 r

mM(Na,SO3) = MOJIb + 126

2 MOJIb

~ 2T




X044 PABOTDI

CunTte3 Cul
 PactBopaeM 5 r CuSO, - 5H,0 B 22,5 M1 BOAbl

« [lobaBngaem 2,6 r Kl m nogkmncnaem 20% H-SO,
 [ob6asnaem 2 r Na,SOx

Ha6niopgeHus:

Bbiman ocagok, HO LUBET He 6enbl, a KOPpUYHEBO-CEPbIN
* OTPUNBTPOBLIBAEM BCE YTO MOJTyYMUSTIOCb

Ha6noaeHus:

« OunbTpaT 3e/1eHoro uBeTa => BbiBoa: Mefb oKMcnmnach
00 CTeNneHn oKmncneHusa +2, nnbo He BOCcCTaHOBUIIACh OO0
cTeneHu okucneHus +1

* TBepOblt 0OCagoOK TEMHO-KOPUYHEBOIO LiBETa => BbiBOA;
Bbinan non




PACYETbI

PactBopmMocTb CuS0, - 5H,0 (Mpn 25°C) =223

BepeM HaBecKy 5r. => Hy»KHO pacCTBOPUTL B V(H20)=12020'35 MJI = 22,5 MJ

[NepBoe ypaBHeHME peakumnmn: CuSO, + 4KCl = K,[CuCl,] + K;SO,

BTopoe ypaBHeHUe peakunm: 2K;[CuCl,] + Na,SOz+ H,0 = 2CuCls + Na,SO,
+ 4KCI| +2HCI

CyMMapHoe ypaBHEHMUE:!

2CuSO, + 4KCl + Na,SO; + H,0 = 2CuCls + 2K,SO, + Na,SO,, + 2HCI
v(CuS0,) = - °'_ =0, 03125 Monb => v(KCl) = 0,0625 MoJib

MOJIb
r

m(KCI) = 0,0625 Mmonb - 74,5

~ 47T

MOJIb
_0,03125

M(Na,SO3) = MOJIb - 126

2 MOJIb

r
~ 2T




X044 PABOTDI

Cunrte3 CudCl

 PactBopsaemM 5 r CuSO, - 5H,0 B 22,5 Mn BoObl

« [o6asnaem 4,7 r KCl n nogpkncngem 20% H,SO,
 [1ob6asngaem 2 r Na,SO+

Ha6bniopeHusa: BoinagaeT 6enbit ocagok (CuCl)

o [Nna dunbTpoBaHUA NCMONb3YEM CTEKIAHHbBIN QUNBTP

* Bo BpeMsa dunbTpoBaHMSA NMPOMbIBAaEM 0CaOK aLLETOHOM

BbiBoa: Y Hac nony4unocb nonyymtb CuCl no gaHHOM MeToaunKe




MonyyeHne CuCl

Brinmagiaet GeJbli ocaJioK
Cudl

OTPUIbTPOBAHHBIN
ocagok CuCl

PactBopsiem CuSO4 B
MHUHHUMAaJbHOM
KOJIMY€eCTBE BOJbI

»  Hwuuero He BbIWIO,

BbIMaa oA
MonyyeHwne Cul

BrinasiaeT KOpUYHEBO-CEPBIH
0caZlok



BblIBO/J bl

* [1o BbIBpaHHOM HaMK METOANKE MOXHO CMHTE3MPOBATh

CuCl

» 1ns cuHtesa Cul uenecoobpasHee BbibpaTb APYryto
METOAMKY, TaK Kak C 35TOM BO3HUKAIOT HEKOTOpbIE

TPYAHOCTU (Hanpumep, Bbinasa UoA)




CMACBO 3A BHUMAHWE!




